



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в вымогательстве денежных средств у руководства рынка

В первом отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан завершено уголовное дело в отношении 48-летнего Дмитрия Ткача. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в целях получения имущества в особо крупном размере).

По версии следствия, в сентябре 2010 года, в городе Казани Гайнуллин и Муравьев, находясь на территории рынка ООО «Фирма «Родина» по улице Родины, потребовали у директора предприятия и его заместителя ежемесячно передавать им 30% прибыли ООО - на тот момент не менее 747 тыс. рублей, а также 30 % доли в уставном капитале ООО - более 9 млн. рублей. Получив отказ, злоумышленники стали угрожать применением насилия потерпевшим и их родственникам, уничтожением их личного и ООО имущества. Мужчины по несколько раз в месяц приходили на рынок, угрожая поджечь его.

В июне 2012 года, они предложили своему знакомому - Ткачу пойти на рынок и озвучить руководству их требования. 14 июня 2012 года обвиняемый прибыл на рынок, и пообещал убить директора рынка, если тот не выполнит его требований. Кроме того, в сентябре Гайнуллин в сговоре с Муравьевым и Ткачом находясь на даче замдиректора рынка в садоводческом обществе «Щурячье», а также непосредственно на территории торгового предприятия заявил, что ему в любом случае придется выплатить денежные средства.

В дальнейшем потерпевшие обратились в правоохранительные органы и злоумышленники были задержаны. В ходе расследования уголовного дела Муравьев покончил с собой в камере следственного изолятора, а Гайнуллин был приговорен к 7 годам условного лишения свободы. При этом в отношении Ткача, давшего признательные показания, была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. После этого он скрылся и был задержан только летом 2016 года. Ранее привлекавшийся к уголовной ответственности Ткач причастность к совершению преступления признал полностью. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

16 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1067326>